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郷育カレッジ生 募集中!

   「郷育」の「郷」は、ふるさと
や地域、自分たちの住んでいる
ところと考えています。そして
「育」は、その地域によって育て
られ、また地域を育てていく姿
をイメージしています。

郷育推進課　☎５２・４９６９
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福津でもらった、自ら動く勇気

参加者募集！参加者募集！～大峰山～～大峰山～

郷育カレッジ公開講座よかとこ巡り
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　１月１０日（火）、私たち福津市インターンシップ参加生６人が企画
運営して、私たちの福岡女子大学で郷育カレッジ講座を開催しました。
大学のことや福津市インターンシップのことを、もっと知っていただき
たいという思いから開催したこの講座。大学で今行われている改革につ
いて、学生視点から皆さんにお話をしたり、新しい寮の大広間で昼食を
食べながら会話を楽しんだり、いくつかのグループに分かれて学内を散
策したりと、内容が盛りだくさんの３時間でした。
　「自分たちで講座を作り上げる」というのは、初めてのことばかりで
迷い、苦悩することもたくさ
んありました。そんな時、頭
に思い浮かんだのは、これま
で福津でお世話になった皆さ
んの、「人任せにせず自分の力
で福津を良くしよう」という
姿でした。「私たちもお世話に
なった皆さんのように、自分
たちの力でこの講座を成功さ
せたい」と思うことで、壁を
乗り越えられました。
　そして、乗り越えた壁の先にあったのは、来ていただいた福津の皆さ
んの笑顔でした。やればやるだけ人は想いを受け取ってくれる。そう実
感できた経験でした。　　　　　　　　　　　　　　   （ 伊代野　輝

ひとみ

 ）

　１月２２日（日）ボランティア交流会が、ふくとぴあ健康プラザで行
われました。「和太鼓チーム　大和撫子」の演奏でスタート。力強い演奏
で大迫力のオープニングとなりました。
　次に、古賀桃子さん（特定非営利活動法人ふくおかNPOセンター代表）
に「協働って何だろう？」について講話していただきました。また、
「すてきな協働の取り組み例」として、福津市地域婦人会長の岩佐禮子
さんが会の活動について発表し、会場では活発な意見交換が行われました。
　市内で活躍する人や活動団体など、約７０人もの参加があり、会場は
終始、熱気と活気にあふれていました。

　ボランティアハウス・ふくまの月替わり
作品展に、お越しください。

開館時間　１０：００～１８：００
休 館 日　日・水曜日
問い合わせ　ボランティアハウス・ふくま　　

☎４２・９０７１

◆「人形作品展」
　安部　テルヨさん

ごういくびと

　今回の郷育
人は、今年の
成人式を企画
運営した成人
式実行委員会
委員長の有田
佳織さんです。

成人式実行委員長  有田 佳織さん

成人式を終えて、感謝と抱負
　たくさんの人たちに助けられて、成
人式は無事に成功に終わりました。成
人式実行委員会メンバーや成人式を開
催するために支えてくれた皆さん、あ
りがとうございました。とても楽しく、
貴重な体験を得ることができました。
　私は、アルバイトは塾の非常勤講師
しかしていないし、一人暮らしをしたこ
ともありません。新成人の中では、か
なり人生経験に乏しい方だと思います。
少しでも経験を増やそうと思って、何
にでも手を出してはいますが、いつも
中途半端に終わってしまいます。「中途
半端じゃない!」と自信を持って主張で
きるものは一つもないかもしれません。
成人式を終えて、これから「中途半端
じゃない！」と胸を張って言えるものを
作ることに決めました。そして、今年
からはその“中途半端ではない一つ”を
熱心に探していくつもりです。今年の
夏には就職活動も始めます。“中途半端
ではない一つ”は仕事かもしれないし違
うかもしれません。でも、少なくとも新
成人になった２０１２年は、それを見
つけ出すための良い機会にたくさん巡
り合える年になると信じています。
　福津市の皆さんの人生の充実と健康
を祈って。
　皆さんの２０１２年も、より良いもの
になりますように。

◆申込・問い合わせ　市郷育推進課（津屋崎庁舎）　☎５２・４９６９

３月２日(金）から３月３０日(金）まで

◆講師　大橋　光雄さん
　　　　（福岡県キャンプ協会会長）

◆講師　後藤　陽子さん
　　　　   （NPO法人HUGME副理事長）

ちょい悪オヤジが教える大人のキャンプ講座

迷子になった犬や猫はどうなるの？

　冬空の下、火をたいて、
薫製やうどん、ラーメンを
手作りしたり、バンダナ
ワークを楽しみました。

　行き場のない犬や猫たち
の実態と、そういった状況
を避けるために、自分た
ちは何ができるのかについ
て、映像を見ながらお話し
いただきました。

　「あんな所に神社があるね」「この石柱って何か意味あるのかな」「こ
んな所に、こんなに景色の良い所があるなんて」
　ふと、そんな疑問を感じたり、発見をするようなことありませんか？
郷育カレッジ運営委員の私たちがオススメする“福津のよかとこ”を
紹介しながら歩いて巡ります。今回は、玄海国定公園を中心とした“大
峰山周辺のよかとこ”です。
　ふるさと福津にある歴史や自然を楽しみ、春の気配を感じながら、
ぐるっと歩いてみませんか？

◆日　　時 ３月２４日（土）１０：００～１４：３０（予定）
  雨天中止
◆集合場所 津屋崎橋横（スタート・ゴール）
◆対 象 者 市内外問わず小学生以上の人
◆定　　員 ４０人
◆行　　程 楯崎神社遥

ようはいじょ

拝所⇒大峰山展望園地⇒薬師神社⇒楯崎神社
⇒大峰山展望園地（昼食）⇒東郷神社⇒親子灯台⇒蛭子神社⇒生

いけす

簀場跡
　※約７ｋｍの距離をゆっくり歩いて巡ります。
◆申込方法 ２月２２日（水）から電話・ファクスで申込受付
　定員を超える場合は抽選。詳細については後日案内はがきを送付し
ます。

カレッジの講座風景カレッジの講座風景カレッジの講座風景カレッジの講座風景
第8回

ボランティア交流会 を開催
しました
を開催
しました


